

# 责任驱动 价值创造

## 《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》新闻发布会在京举办

11月16日,国家体育总局与人民网在京举办了《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》发布会,体育彩票发行机构和31个省级销售机构的年度责任报告以矩阵方式与公众见面,系统全面地展示了中国体育彩票近年来责任建设成果,展示了责任为先、公益公信为核心的体育彩票品牌价值,彰显了国家公益彩票的初心和使命,以更加坦诚开放的态度与公众进行了真诚沟通。

发布会由国家体育总局宣传司司长涂晓东主持。国家体育总局体育彩票管理中心主任、党委书记张弛就2020年度体彩社会责任报告的主要内容进行了发布,人民网党委书记、董事长、总裁叶蓁蓁从权威媒体的角度对体彩责任彩票建设给予评价。与会领导嘉宾还回答了记者们关心的问题。

发布会以“责任驱动 价值创造”为主题,系统呈现了中国体育彩票责任彩票建设成果,展现体彩责任担当,传递责任彩票理念价值。国家体育总局体育

彩票管理中心主任、党委书记张弛强调,党的十八大以来,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,中国体育彩票牢记国家公益彩票定位,牢固树立责任担当意识,深入推进责任彩票建设工作,在国家筹集公益金的同时,高度重视并扎实推进责任彩票建设,为社会发展承担更多的体彩责任。

人民网党委书记、董事长、总裁叶蓁蓁表示,由国家体育总局和人民网联合发布《2020年中国体育彩票社会责任报告》,是新时期中国体育彩票强化“公益公信 责任为先”理念的重要体现,是新时期中国体育彩票实现高质量发展的积极探索,更是新时期中国体育彩票凸显使命担当的真实写照。人民网将发挥党媒党网价值引领作用,为中国体育彩票责任彩票建设营造健康有序氛围。

据介绍,中国体育彩票责任彩票建设是一项立足于细、扎实推进的长期工作,各级体彩机构、体彩从业者以及亿万购彩

者、体彩相关合作伙伴、新闻媒体等,都是责任彩票建设中必不可少的组成部分,也都发挥了各自的作用。中国体育彩票在做好自身责任建设的同时,也积极呼应国家和社会的关切,为经济社会发展特别是民生事业提供了有力支持。数字显示,截至2021年10月底,中国体育彩票累计筹集公益金超过6100亿元,为包括社会保障、医疗救助、教育助学、脱贫攻坚、救灾减灾等在内的多项社会公益事业和体育事业的发展贡献了积极力量。

据了解,这是首次由国家体育总局发布中国体育彩票社会责任报告,体现了国家体育总局党组对体育彩票责任建设工作的高度重视。此次发布会协同党媒党网共同开展,也体现了社会各方对责任彩票建设的关注支持。发布会的召开,也为彩票行业责任彩票建设与沟通工作,提供了示范样本,为体育彩票朝着负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票建设道路开辟了新的篇章。(据中国体彩网)



快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖  
服务热线: 95086

# 全面展示发展成就 携手探索前进路径

## ——中国体育彩票主题展览在人民日报社举办



11月16日,“汇聚微公益 添彩新征程”中国体育彩票主题展览在人民日报社新媒体大厦举办。主题展览全面展示了中国体育彩票的发展历程,以及体彩系统坚持党建引领、深入开展党史学习教育的典型事例,并且集中展示了体彩公益金对我国公益事业和体育事业发展作出的贡献,以此向建党百年献礼。

展览开幕当天,国家体育总局、人民日报社、人民网等单位的党员代表参观了展览。

主题展览分为“肩负时代使命”“赓续红色血脉”及“责任为先 助力体育和公益事业发展”三个展区。“肩负时代使命”部分,通过向大家介绍中国体育彩票的发行宗旨、发展目标、体彩精神以及发展历程中的大事记,集中展现了中国体育彩票坚持以人民为中心,秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨,坚守国

家公益彩票的初心和使命,立足实际、服务民生、具有中国特色的发展之路。

今年是中国共产党成立100周年,展览的“赓续红色血脉”部分,向公众展示了全国各级体彩机构开展的形式多样的党建活动,如基层党支部扎实开展党史学习教育、特色鲜明的主题党日活动以及公益实践。同时,全国体彩系统的100名优秀党员和优秀基层党组织代表的视频和图片也集体亮相,他们是新时代体彩人的代表,也是体彩精神的最佳代言人。

“责任为先 助力体育和公益事业发展”展区,对体彩责任彩票建设举措和成果进行了集中展示,特别针对公众关心的“买彩票的钱都去哪儿了”和“体彩开奖是不是真的”这两个问题,进行了翔实生动的解答。

作为国家公益彩票,中国体

育彩票自1994年全国统一发行以来,已累计筹集公益金超过6100亿元,这些公益金被广泛用于全民健身计划、奥运争光计划、补充全国社会保障基金、教育助学、医疗救助、乡村振兴、全民健身、奥运争光、法律援助、残疾人救助、养老公共服务、红十字事业、文化事业等领域。

本次主题展览除了向观众全面展示了体彩的发展成就,还为体彩吉祥物乐小星打造了一方小天地。在这里,丰富多样的乐小星文创产品展示、公益知识互动答题、乐小星公益巴士打卡拍照等,为观众带来有趣有益的互动体验。

涓涓细流汇成大海,点点星光点亮银河。未来,中国体育彩票将汇聚千万购彩者的点滴公益力量,立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上继续前行,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦,为满足人民日益增长的美好生活需要,作出新的更大的贡献。

“汇聚微公益 添彩新征程”中国体育彩票主题展览已同步开启线上观展渠道,可扫描下方二维码足不出户观展参与答题活动,还有机会获得运动鞋、乐小星礼品哦,快快行动起来参与活动吧。(体彩)

## 小投入 大产出

### 郑州购彩者自选5注号中500万元

11月15日,河南郑州购彩者李先生现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

14日,在体彩7星彩第21131期开奖中,李先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为124992+6。

李先生是90后,他说:“我购彩大概5年,平时买得比较多的是大乐透和7星彩,但也不是天天买,就是想起来了去打几注。每注号码都是自己选的,基本上上期期都不重复。”

“去年11月初,我还中过一次大乐透二等奖,奖金19万元,当时想着自己运气挺好,说不定离一等奖不远了。没想到,这就中了7星彩500万元大奖,真的太激动了。这次中奖的5注号码是我两个月前自选的,当时就是看着顺眼,然后就每期都购买守到现在。”他说。

聊到奖金的用途,李先生表示要先偿还房贷,提高生活质量,剩下的存到银行,还是要好好努力工作。(何体彩)

## 投入少 欢乐多

### 退休姐弟领取大乐透追加二等奖

11月15日,四川省体彩中心兑奖大厅迎来一对老年姐弟,他们用一张第21130期体彩大乐透的中奖彩票,领取奖金19.37万元。

中奖彩票是一张3注号码的单式追加票,投入9元,其中第二注号码命中二等奖一注。据中奖者介绍,这3注号码是机选而来的。购彩当天,她在一家理发店做头发,临近大乐透销售截止时间才做好,头发都还没吹干就赶到体彩实体店机选投注,生怕错过这一期。

中奖者说,她从有7星彩时开始买体育彩票,大乐透上市便成了它的“粉丝”,这些年投注几乎期期不落,每期投入一般不超过10元,有一期没买都会觉得心里空落落的,购彩已经成为日常生活的一部分。

当晚开奖后,中奖者立即同弟弟分享了这个好消息,并请他一起去领奖。在兑奖大厅现场,中奖者笑着说,她平时很少追加,但当天晚上突发奇想,决定追加投注,没想到每注多投入1元,奖金多了8.6万元,可谓喜上加喜。谈及对奖金有何打算,她表示,要和弟弟、妹妹一起分享这份喜悦,以后会继续购彩,支持公益事业的同时继续追求大奖梦想。(郑鹏)